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ATA 043/2022 

38ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 

Com a presença de todos os senhores vereadores, às dezoito horas e dez minutos, 

no dia doze de dezembro de dois mil e vinte e dois (12/12/2022), o presidente Alcides 

Borges Saldanha, declara aberta a trigésima oitava sessão ordinária do ano de dois 

mil e vinte e dois e convida a todos a rezar a oração do Pai Nosso. Pede a primeira 

secretária, vereadora Mariely Pereira Moreira que proceda leitura do extrato da ata 

da sessão anterior, conforme ata enviada aos vereadores através do grupo de 

whatsapp. Após, coloca a ata em votação e é aprovada por unanimidade. Pede à 1ª 

secretária que proceda a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Indicação n.º 078/2022 

- vereadora Mariely Pereira Moreira. O presidente declara aberto o GRANDE 

EXPEDIENTE: O presidente deixa livre a palavra ao vereador Aguinaldo Paz de 

Moura: Cumprimenta o vereador Alcides pela sua última sessão como presidente da 

casa e pelo trabalho realizado em seu mandato, assim como todos os membros da 

mesa diretora. Se coloca à disposição dos munícipes durante o recesso legislativo e 

relata seus trabalhos realizados durante o ano. Parabeniza o vereador Alex por suas 

reivindicações feitas na sessão passada, e por sua postura e seriedade. Comenta 

sobre a sessão para eleição da nova mesa diretora, a qual é candidato a presidente. 

Diz que os vereadores devem ter posição. Deseja um final de ano e ano novo 

abençoado. O presidente cede a palavra ao vereador Ataíde de Albuquerque: 

Agradece a toda população e deseja Feliz Natal. O presidente deixa livre a palavra 

à vereadora Daniela Kunrath da Luz: Agradece aos colegas vereadores por mais 

um ano vencido e pelo companheirismo. Responde ao vereador Aguinaldo a questão 

do posicionamento dos vereadores. O vereador Aguinaldo pede aparte e pede 

desculpas, dizendo que foi um mal-entendido. A vereadora agradece novamente 

pelo companheirismo e deseja feliz Natal e ano novo a todos. O presidente cede a 

palavra ao vereador Jauri Fernandes de Abreu: Comenta sobre a eleição para a 

nova mesa diretora e deseja um Feliz Natal e próspero ano novo a todos os 

santamarienses. O presidente cede a palavra ao vereador João Alex Damião: 

Agradece a todos pelo ano de harmonia vivido entre os vereadores durante o 
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mandato. Comenta sobre a eleição para a nova mesa diretora. Parabeniza o 

vereador Alcides pelos trabalhos. Agradece a Deus e a todos pelos trabalhos. O 

presidente cede a palavra à vereadora Laurinda Lopes Damião: Pede bênçãos a 

Deus para que seja um ano novo bom e fala das suas dificuldades pessoais. 

Comenta sobre a eleição da nova mesa diretora. Agradece a todos pelo apoio. O 

presidente cede a palavra à vereadora Mariely Pereira Moreira: Comenta sobre, e 

agradece a presença da população na presente sessão. Faz indicações verbais para 

o Executivo para realização de uma lombada na Rua Francisco Teixeira; outra para 

patrolamento e cascalhamento nas estradas da Lagoa, onde é trajeto de transporte 

escolar e passeio, e justifica seus pedidos. Parabeniza o Executivo pela aquisição 

de uniformes escolares para os alunos no próximo ano letivo, e pelo recebimento de 

dois caminhões. Agradece ao Executivo e a equipe de funcionários da Câmara pelo 

auxílio e pelos colegas vereadores pelo apoio. Comenta sobre a eleição da nova 

mesa diretora. Diz que deseja que a harmonia na casa continue. Dá os pêsames às 

famílias dos quatro rapazes que faleceram no último acidente. Pede cuidados 

durante as festividades de fim de ano, em relação ao Covid. O presidente cede a 

palavra ao vereador Tiago Variza: Inicia dirigindo-se ao prefeito, comentando sobre 

estragos que pessoas estão fazendo nos asfaltos recém construídos. O vereador 

Alex pede aparte e comenta que são pessoas da própria empresa que construiu o 

asfalto. O vereador Tiago comenta sobre os caminhões recebidos. Parabeniza o 

vereador Alcides pela condução dos trabalhos em seu mandato de presidente. 

Comenta sobre a eleição da nova mesa diretora na qual é candidato a presidente e 

frisa o respeito entre os vereadores. Deixa os sentimentos às famílias dos quatro 

rapazes, vítimas de acidente. Deseja Feliz Natal e Ano Novo a todos. O presidente 

Alcides Borges Saldanha: Faz um relato dos seus trabalhos como presidente, 

sendo o cancelamento de vinte linhas telefônicas, que a câmara nem tinha 

conhecimento de quem as utilizava, uma economia de quase dez mil reais por ano; 

aquisição de armários adequados para arquivo de documentos importantes; 

aquisição de equipamentos modernos de som; reforma da cobertura do prédio da 

câmara; construção do muro e estacionamento para uso da câmara, da prefeitura e 

da quadra poliesportiva, ficando pronto o projeto de construção do muro com paver 
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e da sala dos vereadores. Agradece aos vereadores pela rápida tramitação dos 

projetos. Agradece ao Executivo pela construção da escadaria que liga a câmara à 

prefeitura. Informa que as contas do ano 2021 foram aprovadas pelo Tribunal de 

Contas. Por fim, agradece a Deus, a família, aos funcionários, à mesa diretora e 

todos os vereadores que contribuíram para que realizasse seu mandato da melhor 

forma. Finaliza desejando um Feliz Natal e próspero ano novo. O presidente informa 

que não há matéria a ser discutida e votada na ORDEM DO DIA. O presidente 

declara aberto o PEQUENO EXPDIENTE. O vereador Aguinaldo agradece aos 

funcionários pelo bom trabalho e respeito para com todos e faz esclarecimentos 

sobre a sua fala no grande expediente. O vereador Tiago convida a todos para as 

festividades de fim de ano. A vereadora Daniela parabeniza o presidente Alcides pelo 

seu mandato e agradece aos funcionários da casa; parabeniza o prefeito por suas 

conquistas durante o ano e aos secretários do Executivo. O vereador Alex agradece 

aos funcionários da casa pelo trabalho. Complementa a fala do vereador Aguinaldo 

no grande expediente e fala sobre o cumprimento da sua emenda impositiva para 

aquisição de uniformes escolares; deseja Feliz Natal e próspero Ano Novo. A 

vereadora Laurinda agradece aos secretários do Executivo e a equipe de saúde pelo 

atendimento ao seu esposo e a assistência social e se coloca à disposição de cada 

um. O presidente declara encerrada a sessão.  

 

____________________     ___________________       ____________________ 

Alcides Borges Saldanha             Tiago Variza                  Mariely Pereira Moreira 

            Presidente                     Vice-Presidente                   Primeira Secretária 

 

 

____________________   _____________________     ________________________ 

Daniela Kunrath da Luz       Aguinaldo Paz de Moura             Ataíde de Albuquerque 

   Segunda Secretária                    Vereador                                      Vereador 
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____________________       ____________________    ___________________          

Jauri Fernandes de Abreu          João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                              Vereadora 

  


